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Aujourd’hui, nous allons nous intéresser à 2 figures régulières.

1) Calcule le périmètre de chaque figure. Ecris l’opération qui t’a permis d’obtenir ton résultat.
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Pour calculer le périmètre de certaines figures, on utilise des formules.
Ce sont des opérations à connaître et à utiliser pour gagner du temps.

Ainsi pour toi, quelles opérations peut-on utiliser pour calculer le périmètre d’un carré ?
(coche celle qui ne convient pas et entoure celle qui permet d’aller le plus vite)

[image: ]r (côté + côté) x 2
r côté + côté + côté
r côté x 4
r côté + côté + côté + côté

Même travail pour un rectangle.
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r(Longueur + Longueur) x 2
r Longueur + largeur + Longueur + largeur
r (Longueur x 2) + (largeur x 2)
r (Longueur + largeur) x 2

Dessine deux rectangles de 22 carreau de périmètre et un carré de 32 carreaux de périmètre.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Complète les cases manquantes du tableau
	Carré
	
	Rectangle

	Côté
	Périmètre
	
	Longueur
	largeur
	Périmètre

	16 m
	
	
	
	25 m
	120 m

	
	24 m
	
	15 cm
	
	70 cm

	25 cm 
	
	
	50 m
	12 m
	

	
	36 cm
	
	30 cm
	
	80 cm
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Attention, ces dessins ne sont pas a l'échelle !
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